

Financial Aid/Veterans Assistant Senior Butte-Glenn Community College District

Direct Link: https://www.AcademicKeys.com/r?job=232787
Downloaded On: May. 9, 2024 9:37am
Posted Mar. 12, 2024, set to expire Jul. 12, 2024

Job Title Financial Aid/Veterans Assistant Senior

Department

Institution Butte-Glenn Community College District

Oroville, California

Date Posted Mar. 12, 2024

Application Deadline Open until filled

Position Start Date Available immediately

Job Categories Classified Staff

Academic Field(s) Financial Aid

Job Website https://www.schooljobs.com/careers/buttecc/jobs/4408531/financial-

aid-veterans-assistant-senior

Apply By Email

Job Description

POSITION HIGHLIGHTS:

The Financial Aid/Veterans Assistant Senior plays a critical role in ensuring efficient and accurate delivery of financial aid support and service to students. This position offers a unique blend of technical expertise, regulatory compliance, and student-focused support. It requires strong problem solving, decision making, adaptability, job level autonomy, collaboration, and communication skills.

Working closely with the financial aid team and various college departments, this role will greatly enhance student success through the provision of unified and well-coordinated approaches and strategies. This person will join our dedicated team and make a significant impact in our communities by supporting students and their families through affordable education.

The primary work location is the Main Campus but could be scheduled to work at the Chico or Glenn



Financial Aid/Veterans Assistant Senior Butte-Glenn Community College District

Direct Link: https://www.AcademicKeys.com/r?job=232787
Downloaded On: May. 9, 2024 9:37am
Posted Mar. 12, 2024, set to expire Jul. 12, 2024

Centers, or at other off campus outreach events as needed.

The work schedule is Monday through Thursday, 7:30 a.m. to 5:00 p.m., and Friday, 8:00 a.m. to 12:00 p.m. Over the summer, the schedule changes to Monday through Thursday, 7:00 a.m. to 5:00 p.m., with Friday off.

Butte-Glenn Community College District is an Equal Opportunity Employer. In compliance with the Americans with Disabilities Act, Butte-Glenn Community College District will provide reasonable accommodation to qualified individuals. Butte-Glenn Community College District encourages both incumbents and individuals who have been offered employment to discuss potential accommodations with the employer.

Contact Information

Please reference Academickeys in your cover letter when applying for or inquiring about this job announcement.

Contact

,